

上海著名医院 著名学科 著名专家入驻滨湖医院

合肥市卫生局与上海市卫生局签订医疗合作协议， 确定合肥市滨湖医院为上海八大著名医院唯一医疗技术协作机构

2010年8月21日，上海八家知名医院的八大专科派出专家团队到合肥市第一人民医院滨湖医院首次坐诊、手术，200名安徽百姓足不出省就能请上海名医看病，11名滨湖医院住院患者更是接受了上海名医开展的手术。这标志着上海八大分中心正式落户滨湖医院，合肥市第一人民医院成为安徽省唯一与上海开展医疗战略合作的医院。

2009年11月14日下午，合肥市卫生局与上海市卫生局签署合作备忘录，合肥市滨湖

医院院长戴夫与上海八大医院签署合作协议。上海市八大医院拿出最优势的八个学科与合肥市滨湖医院签约，如上海仁济医院泌尿外科、上海九院口腔颌面外科等。根据协议，上海各签约医院科室将定期、不定期地派遣专家到合肥市滨湖医院开展诊疗活动。

滨湖医院开诊以来，积极推进上海分中心战略，经过半年多的研究和准备，8月，滨湖医院关节骨科、口腔颌面外科与上海九院关节骨科、口腔颌面外科，滨湖医院脊柱骨科

与上海长征医院脊柱骨科，滨湖医院泌尿外科与上海仁济医院泌尿外科，滨湖医院胃肠外科、甲乳外科与上海肿瘤医院胃肠外科、甲乳外科，滨湖医院神经外科与上海华山医院神经外科，滨湖医院放射介入科与上海中山医院放射介入科成功对接。21日，上海八大分中心专家齐聚滨湖医院为安徽百姓提供诊疗服务，这在安徽历史上尚属首次。

据了解，从8月17日预约电话开通以来，每天都有将近200个咨询预约电话打进来，

为了确保诊疗质量，此次上海专家坐诊采用限号就诊的方式。“这次没挂上号的患者，可以下个周末再来，28、29日仍有上海专家坐诊。”合肥市一院戴夫院长表示，每个预约患者的信息，医院都会登记下来，这一次没能完成就诊的患者，医院将逐个联系并告知下次坐诊的上海专家信息及坐诊时间。院方计划在每个周末安排上海专家前来坐诊、手术，形成一种常规机制，让老百姓能够长期、有效地受益于滨湖医院开展的这项服务。

滨湖医院上海八大分中心开诊盛况



▲上海中山医院放射介入科滨湖医院分中心刘嵘教授在病房会诊



▲上海肿瘤医院头颈外科滨湖医院分中心沈强教授坐诊滨湖医院



▲上海肿瘤医院胃肠外科滨湖医院分中心莫善毓教授坐诊滨湖医院



▲上海仁济医院泌尿外科滨湖医院分中心薄集杰教授为滨湖医院患者手术



▲合肥市第一人民医院、合肥市滨湖医院院长戴夫与上海八大著名医院签署分中心协议



▲上海长征医院脊柱骨科滨湖医院分中心肖建如教授为滨湖医院患者手术



▲上海九院口腔颌面外科滨湖医院分中心季彤教授坐诊滨湖医院



▲上海华山医院神经外科滨湖医院分中心高亮教授坐诊滨湖医院



▲上海九院关节骨科滨湖医院分中心朱振安教授为滨湖医院患者手术

温馨提示

合肥市滨湖医院将于每个周末(周六、周日)开诊上海分中心各专科，为保证诊疗质量，所有上海专家坐诊采用预约限号就诊的方式。
预约咨询电话：0551-5759595 0551-5758763
合肥市滨湖医院位于滨湖新区紫云楼与徽州大道交叉口，乘快速公交1号线、26路、60路到滨湖世纪城下即可。

患者说：一流的专家到家门口看病，省钱多了

8月21日14:00，家住定远的马耀光带着老伴坐在滨湖医院候诊椅上，马大爷说，老伴挂的是神经外科的号，“以前都是去上海华山医院看病。”马大爷给记者算了一笔账：“每次去上海，第一天到了，得先找旅馆，第二天天不亮就要去医院挂号，来回一趟，顺利的话，也要三四天，光吃住的费用就要两千多。”这次，马大爷17日通过电话预约，21日早上从定远出发，14:00就已经坐在医院的候诊大厅里了。“20块钱挂号费，加上来回车票才百来块钱。”

上海专家说：病人在当地就能看好病

“病人在当地就能看好病，我们很欣慰。”21日上午9点，复旦大学附属中山医院放射介入科刘嵘教授正在滨湖医院的病房里会诊病人，科室里的每个患者，刘教授都一一问诊，谈到此次前来合肥市滨湖医院坐诊，刘教授深有体会地说：“我们医院也有很多安徽的病人来就诊、寻医啊，找我们做手术的。”通过合作，中山医院放射介入科经常派出专家来滨湖医院坐诊，那么安徽的病人在安徽就能解决看病难的问题了，对安徽老百姓来说是一件好事。

卫生行政主管部门说：这是滨湖医院医疗技术的助推器

“合肥与上海合作，这是滨湖医院医疗技术的助推器。”21日一大早，合肥市卫生局医政处处长李春水就来到滨湖医院，他称赞上海专家坐诊滨湖医院是很好的形式，促进了上海知名医院与滨湖医院之间的交流，提高了滨湖医院的医疗技术和水平，有效地缓解了安徽患者尤其是合肥市及周边地区患者看病难的问题。同时，李春水处长希望滨湖医院借助上海分中心这个高平台，快速提高自身的技术管理水平，更好地为老百姓服务。

滨湖医院院长说：每个周末都有上海专家坐诊

“这是滨湖医院为安徽老百姓做的一件好事、一件实事。”合肥市第一人民医院党委书记、院长戴夫表示，滨湖医院不计经济成本、人力成本、管理成本，推动与上海知名医院、知名专科、知名专家的合作，就是一心为老百姓解决看病难的实际问题。戴夫院长表示，上海八大分中心自21日落户滨湖医院后，将形成常态化运行机制，“以后每个周末，都有上海专家前来坐诊、手术，让老百姓能够长期、有效地受益于滨湖医院开展的这项服务。”